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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.  
 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 7 de septiembre de 2020. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POPG-0034 - 1006574. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si no le parece que una 
remodelación de su Gobierno que afecta a casi la mitad de su Ejecutivo merece dar explicaciones en 
sede parlamentaria. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿No le parece que una remodelación de su Gobierno que afecta a casi la mitad de su Ejecutivo merece 
dar explicaciones en sede parlamentaria? 
 Logroño, 4 de septiembre de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0035 - 1006575. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si no le parece a la 
presidenta del Gobierno que La Rioja requiere un mínimo de estabilidad en el Ejecutivo durante la mayor 
crisis sanitaria, social y económica de nuestra historia reciente. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿No le parece a la presidenta del Gobierno que La Rioja requiere un mínimo de estabilidad en el 
Ejecutivo durante la mayor crisis sanitaria, social y económica de nuestra historia reciente? 
 Logroño, 4 de septiembre de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0036 - 1006576. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a por qué rechazó la 
consejera de Salud el cierre de las residencias de mayores antes del 10 de marzo, día en que se decretó 
la clausura de los colegios, como ha manifestado que solicitó la exconsejera de Servicios Sociales, Ana 
Santos, en una entrevista en un medio regional publicada el 28 de agosto. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta oral a la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Por qué rechazó la Consejería de Salud el cierre de las residencias de mayores antes del 10 de marzo, 
día en que se decretó la clausura de los colegios, como ha manifestado que solicitó la exconsejera de 
Servicios Sociales, Ana Santos, en una entrevista en un medio regional publicada el 28 de agosto? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena 
Pedrosa. 
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